

Місцеві вибори
25 жовтня 2020 року
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ
ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

17 год. 35 хв.

«06» березня 2023 року

м. Житомир

№ 1/57

ПОСТАНОВА

Про визнання обраним депутатом Житомирської районної ради наступного за черговістю кандидата в депутати у єдиному виборчому списку кандидатів у депутати від Житомирської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

До Житомирської районної територіальної виборчої комісії надійшло рішення Житомирської районної ради від 14 лютого 2023 року № 305 "Про дострокове припинення повноважень депутата районної ради Дубенцова О. В.", обраного за єдиним виборчим списком кандидатів у депутати від Житомирської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" у єдиному багатомандатному виборчому окрузі.

На підставі частини першої статті 284 Виборчого кодексу України, Роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 433 Житомирська районна територіальна виборча комісія **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Взяти до відома рішення Житомирської районної ради від 14 лютого 2023 року № 305 "Про дострокове припинення повноважень депутата районної ради Дубенцова О. В.", обраного за єдиним виборчим списком кандидатів у депутати від Житомирської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" у єдиному багатомандатному виборчому окрузі.
2. Визнати обраним депутатом Житомирської районної ради наступного за черговістю кандидата в депутати у єдиному виборчому списку кандидатів у депутати від Житомирської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" у єдиному багатомандатному виборчому окрузі КОВАЛЬСЬКОГО Максима Романовича.
3. Копію постанови надати КОВАЛЬСЬКОМУ М. Р. та представнику Житомирської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ", за наявності відповідного звернення.
4. Копію постанови надіслати Центральній виборчій комісії.
5. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб сайті Житомирської районної ради, а також розмістити на стенді офіційних матеріалів Житомирської районної територіальної виборчої комісії.

Голова Житомирської районної
територіальної виборчої комісії

Секретар Житомирської районної
територіальної виборчої комісії



В.П. КОЛОКОЛЬЦЕВА

В. Д. ПАПП